

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ නියමය පරිදි

ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණියට නිලධාරීන් බඳවා ගැනීම සඳහා සීමිත තරග විභාගය (2020/2021)

සීමිත තරග විභාගයක් මගින් ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණියේ තනතුරුවල පවතින සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාවේ හා විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවේ පුරප්පාඩු 442ක් පිරවීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම්ලත් නිලධාරීන්ගෙන් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ නියමය පරිදි අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම නිවේදනයේ අවසානයේ දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව සකස් කරන ලද අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්, ආයතනික විභාග සංවිධාන ශාඛාව, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, නැ.පෙ. 1503, කොළඹ වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි නැපැලෙන් එවිය යුතුය. කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ " ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ (සීමිත) තරග විභාගය - 2020/2021" යනුවෙන් පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය. තවද විභාගයේ නම සිංහල මාධ්‍ය අයදුම්පත්වල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, දෙමළ මාධ්‍ය අයදුම්පත්වල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, යෙදිය යුතු ය.

අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය - 2021.07.30

අයදුම්පතක් හෝ ඒ සම්බන්ධිත ලිපියක් නැපැලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි සම්බන්ධව සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනය දක්වා අයදුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳදරා ගත යුතු ය.

01. සේවයට බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

(අ) පත්වීම් දීම සඳහා තෝරා ගැනීමට ලිඛිත පරීක්ෂණයේ සියලුම ප්‍රශ්න පත්‍රවලට පෙනී සිටි අයදුම්කරුවන් අතුරින් සුදුසුකම් ලැබුවන් වාචික පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලැබේ. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට 40%ක් වූ අවම ලකුණු ප්‍රමාණය ලබා ගන්නා අයදුම්කරුවන් අතුරින් වාචික පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලබන්නේ සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ හෝ විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවේ එක් එක් විෂයය යටතේ හෝ පවතින පුරප්පාඩු අනුව බඳවා ගැනීමට අපේක්ෂිත සංඛ්‍යාව මෙන් දෙගුණයක් වශයෙන් ගැනෙන සංඛ්‍යාවක් පමණි. අයදුම්කරුවන් ලිඛිත පරීක්ෂණයේදී ලබාගත් ලකුණු සංඛ්‍යාව වාචික පරීක්ෂණ මණ්ඩලයට ලබා දෙනු නොලැබේ. වාචික පරීක්ෂණය සඳහා ලකුණු ලබාදීමේ ක්‍රමය මෙම නිවේදනයේ අංක 10.2 යටතේ දක්වා ඇත. ලිඛිත පරීක්ෂණය හා වාචික පරීක්ෂණය සඳහා ලබාගත් මුළු ලකුණුවල කුසලතා අනුපිළිවෙළ අනුව III ශ්‍රේණියේ පුරප්පාඩු පුරවනු ලැබේ. කිසියම් පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාවක් හෝ පුරප්පාඩු සියල්ලම හෝ පිරවීමට රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවට බලය ඇත.

(ආ) සීමිත තරග විභාගය මගින් බඳවා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් දිවයිනේ ඕනෑම පළාතක සේවය කිරීම සඳහා බැඳී සිටින අතර ඒ අනුව දිවයිනේ ඕනෑම පළාතක පවත්නා පහත සඳහන් පුරප්පාඩු සඳහා ස්ථානගත කරනු ලැබේ.

වගුව 01: ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණිය සඳහා සීමිත පදනම මත බඳවා ගැනීම (2020/ 2021) පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව

විෂයය	පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව
සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව	45
විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව	
සිංහල	39
දෙමළ	21
ඉංග්‍රීසි	25
ගණිතය	20
විද්‍යාව	29
වාණිජ විද්‍යාව	04
තොරතුරු තාක්ෂණය	21
ශාරීරික අධ්‍යාපනය	34
ක්‍රීඩකයානි/ කතෝලික ධර්මය	03

විෂයය	පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව
හින්දු ධර්මය	05
ශිෂ්‍ය උපදේශනය හා මාර්ගෝපදේශනය	24
විශේෂ අධ්‍යාපනය	11
සැලසුම්	52
ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය	29
ඉතිහාසය	29
සෞන්දර්යය	24
ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය	09
පෞරව පද්ධති තාක්ෂණය	18
එකතුව	442

02. සේවයේ නියුක්ත කිරීමේ කොන්දේසි :

- I. ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1928/28 හා 2015.08.21 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ පනවා ඇති කොන්දේසිවලට ද එම ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයට සිදු කරන ලද සංශෝධන හා මින් මතු කෙරෙන සංශෝධන වලටද රාජ්‍ය සේවයේ පත්වීම් පාලනය කරන පොදු කොන්දේසිවලට ද යටත්ව තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් සේවයේ III වන ශ්‍රේණියට බඳවා ගනු ලැබේ. විභාගය සඳහා පෙනී සිටින මාධ්‍ය, බඳවා ගැනීමේ මාධ්‍ය වේ.
- II. මෙම තනතුර ස්ථිරය. වැන්දඹු පුරුෂ හෝ වැන්දඹු අන්තර් විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. මෙම තනතුරට පත්වීම් ලබන නිලධාරීන් විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය පිළිබඳව රජය විසින් ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයන්ට යටත්විය යුතුය.
- III. මෙම තනතුරට පත්වීම් ලබන නිලධාරීන් එක් (01) අවුරුදු වැඩ බැලීමේ කාල සීමාවකට යටත් වේ.
- IV. භාෂා ප්‍රවීණතාව

භාෂාව	ලබා ගත යුතු ප්‍රවීණතාව
රාජ්‍ය භාෂාව	රාජ්‍ය භාෂාවක් නොවන භාෂාවකින් සේවයට පත්වූ නිලධාරියකු තනතුරෙහි ස්ථිර කිරීමට පෙර එක් රාජ්‍ය භාෂාවක ප්‍රවීණතාව ලබා ගත යුතු ය.
අනෙක් රාජ්‍ය භාෂාව	රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 18/2020 හා ඊට අනුගූණික චක්‍රලේඛවල විධිවිධාන අනුව අදාළ මට්ටමේ ප්‍රවීණතාව ලබා ගත යුතු ය.
සන්ධාන භාෂාව	බඳවා ගැනීමේ දින සිට වසර තුන (03)ක් ඇතුළත සන්ධාන භාෂාව (ඉංග්‍රීසි භාෂාව) පිළිබඳ ප්‍රවීණතාව ලබා ගත යුතු ය. සන්ධාන භාෂාවට අදාළ පරීක්ෂණය පිළිබඳව විස්තර ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථාවේ 7 පරිච්ඡේදයේ දැක්වේ.

- V. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පටිපාටික රීති, කලින් කලට රාජ්‍ය සේවය සම්බන්ධයෙන් නිකුත් කර ඇති චක්‍රලේඛ හා ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවය පිළිබඳ වූ සේවා ව්‍යවස්ථාව හා ඊට සිදු කර ඇති සංශෝධනයන්හි කොන්දේසි මෙම තනතුර සඳහා අදාළ වේ.
- VI. මෙම තනතුරට පත්වීම් ලබන නිලධාරීන් සේවයේ අවශ්‍යතාව මත මධ්‍යම රජයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ අදාළ තනතුරුවලට පත් කරනු ලැබේ.

03. වැටුප් පරිමාණය :

2016.02.25 දිනැති අංක 03/2016 දරන රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛය අනුව මෙම තනතුරට රු. 47,615 - 10 x 1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - රු. 110,895 (SL- 01- 2016) ක මාසික වැටුප් පරිමාණයක් හිමි වේ.

04. සුදුසුකම් :

පහත සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා ඇති මධ්‍යම රජයේ/ පළාත් රාජ්‍ය සේවයට අයත් ගුරු සේවයේ නිලධාරීන්, ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ නිලධාරීන්, ගුරු උපදේශක සේවයේ නිලධාරීන්, ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවයේ නිලධාරීන් සහ රජයේ අනුමත ආධාර ලබන පාසල්වල හා පිරිවෙන්වල සේවය ස්ථිර කරන ලද ගුරුවරුන්, විදුහල්පතිවරුන් හා පරිච්ඡාචාර්යවරුන් සීමිත කරන විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ලබයි.

සටහන 01:

මෙම අනුග්‍රහය පිරිවෙන්වල සහ ආධාර ලබන පාසල්වල ගුරුවරුන්ට රාජ්‍ය සේවකයින් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අයිතිවාසිකමක් නොවේ.

4.1. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

(අ) සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව සඳහා -

I. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධි ප්‍රදානය කරන ආයතනයක් වශයෙන් පිළිගෙන ඇති ආයතනයකින් හෝ ජාතික අධ්‍යාපන ආයතනය මගින් හෝ උපාධියක් ලබා තිබීම;

හෝ

II. ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමා සහතිකය හෝ ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ලබා තිබීම.

(ආ) විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව සඳහා -

I. නියමිත විෂයයට අදාළව විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධි ප්‍රදානය කරන ආයතනයක් වශයෙන් පිළිගෙන ඇති ආයතනයකින් හෝ ජාතික අධ්‍යාපන ආයතනය මගින් හෝ උපාධියක් ලබා තිබීම; (සටහන 02 හා 03 බලන්න)

හෝ

II. නියමිත විෂයය පිළිබඳ ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ නියමිත විෂයය පිළිබඳ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාවක් ලබා තිබීම;

හෝ

III. තාක්ෂණය විෂය ධාරාව යටතට ගැනෙන ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය විෂයය සඳහා ශ්‍රී ලංකා උසස් තාක්ෂණික ආයතනය මගින් පිරිනමන සිව් අවුරුදු උසස් ජාතික ඩිප්ලෝමාව (HNDE) හෝ මොරටුව විශ්වවිද්‍යාලය මගින් පිරිනමන තුන් අවුරුදු ජාතික තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමාව (NDT) හෝ කටුනායක ඉංජිනේරු තාක්ෂණ ආයතනය මගින් පිරිනමන සිව් අවුරුදු ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ජාතික ඩිප්ලෝමාව (NDES) හෝ ශ්‍රී ලංකා විවෘත විශ්වවිද්‍යාලය මගින් පිරිනමන තාක්ෂණවේදය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව (DT) හෝ ශ්‍රී ලංකා තෘතීය සහ වෘත්තීය පුහුණු කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආයතන මගින් පිරිනමන ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 6 මට්ටමට අදාළ උසස් ඩිප්ලෝමාවක් (NVQ Level 06) ලබා තිබීම.

(විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවට අදාළ නියමිත විෂයය ක්ෂේත්‍රයන් වගුව 03හි දක්වා ඇත.)

සටහන 02 :

අයදුම් කරන විෂය ධාරාව ප්‍රධාන විෂයයන්ගෙන් එකක් ලෙස උපාධියට හදාරා තිබීම අත්‍යවශ්‍ය වන අතර, එම විෂයය මුළු විෂයය ඒකක (සම්භාර) සංඛ්‍යාවෙන් තුනෙන් එකකවත් (1/3) ආවරණය වන පරිදි හදාරන ලද විෂයයක් විය යුතු වේ. තව ද ඉල්ලුම් කරන ලද විෂයය, උපාධියේ මුළු විෂයය ඒකක (සම්භාර) සංඛ්‍යාවෙන් තුනෙන් එකක් (1/3) ආවරණය වන බවට

අදාළ විශ්වවිද්‍යාලයේ ලේඛකාධිකාරී මඟින්/ විදේශීය විශ්වවිද්‍යාලයකින් නම් එම විශ්වවිද්‍යාලය මඟින් තහවුරු කර තිබිය යුතු අතර එම තහවුරු කිරීමේ සහතිකය/ ලිපිය සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණ අවස්ථාවේදීම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සටහන 03 :

මෙම නිවේදනයේ සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සපුරාලන්නේ විදේශීය විශ්වවිද්‍යාලයකින් ලබාගත් සහතික මත නම් එම විශ්වවිද්‍යාලය, විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාවේ පිළිගත් ආයතනයක් බවට විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාවෙන් ලබාගත් තහවුරු කිරීමේ සහතිකයක් සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණ අවස්ථාවේදීම ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

05. පළපුරුද්ද :

(අ) සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව සඳහා -

I. උපාධි සුදුසුකම සහිත නම්, එම සුදුසුකම ලබා ගැනීමෙන් අනතුරුව අවම වශයෙන් වසර පහ (05)ක සක්‍රීය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබීම ;

හෝ

II. ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාව සහිත නම්, එම සුදුසුකම ලබා ගැනීමෙන් අනතුරුව අවම වසර හත (07)ක සක්‍රීය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබීම ;

හෝ

III. ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාව සමඟ උපාධි සුදුසුකම ද සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් ගුරු පුහුණු හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමා සුදුසුකම ලබාගැනීමෙන් අනතුරුව වසර පහ (05)ක සක්‍රීය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබීම ;

හෝ

IV. ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ හෝ ගුරු උපදේශක සේවයේ හෝ ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවයේ නිලධාරියකු ලෙස, එම තනතුරක වසර පහ (05) ක සක්‍රීය හා සතුටුදායක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර තිබීම.

සටහන 04 : මෙහි අංක (IV) හි සඳහන් නිලධාරියකු ලෙස, එම තනතුරක වසර පහ (05) කට අඩු සේවා කාලයක් සහිත නම්, ඉහත (I) (II) හා (III) සුදුසුකම්වලින් එම සේවා කාලය සපුරා ගත හැකි වේ.

(ආ) විශේෂ සේවක ගණය සඳහා

I. නියමිත විෂයයට අදාළ උපාධි සුදුසුකම තිබේ නම්, එම සුදුසුකම ලබා ගැනීමෙන් අනතුරුව අවම වශයෙන් වසර පහ (05) ක සක්‍රීය, නියමිත විෂයය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබීම;

හෝ

II. නියමිත විෂයයට අදාළ ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාව සමඟ උපාධි සුදුසුකම ද සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් ගුරු පුහුණු හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමා සුදුසුකම ලබා ගැනීමෙන් අනතුරුව වසර පහ (05) ක සක්‍රීය, නියමිත විෂයය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබීම;

හෝ

III. නියමිත විෂයයට අදාළ ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාව සහිත නම්, එම සුදුසුකම ලබා ගැනීමෙන් අනතුරුව අවම වසර හත (07) ක සක්‍රීය නියමිත විෂයය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් තිබීම;

හෝ

IV. විශේෂ අධ්‍යාපනය/ තාක්ෂණය / ශාරීරික අධ්‍යාපනය යන විෂයය ක්ෂේත්‍රයන් සඳහා විෂයයට අදාළ ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාව සහිත නම්, අවම වශයෙන් ආසන්න වසර පහ (05) තුළ නියමිත විෂයය අධ්‍යයනය ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද සහිත වසර හත (07) ක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.

06. කායික සුදුසුකම් :

සෑම අපේක්ෂකයකුම දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට සහ තනතුරේ රාජකාරි ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවකින් යුක්ත විය යුතුය.

07. වෙනත් සුදුසුකම් :

- I. සීමිත තරග විභාගය සඳහා කිසිදු අපේක්ෂකයකුට තුන් (03) වතාවකට වඩා පෙනී සිටීමට අවසර නැති අතර විවාහ හා සීමිත යන තරග විභාග දෙකටම එක්ව ගත් විට පස් වතාවකට (05) වඩා පෙනී සිටීමට කිසිදු අපේක්ෂකයකුට අවසර නැත.
- II. මෙම ගැසට් නිවේදනයේ දක්වා ඇති පරිදි ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සඳහා වන සීමිත තරග විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා අවශ්‍ය සියලු සුදුසුකම් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය.
- III. සෑම අයදුම්කරුවකුම වසර පහ (05) කට නොඅඩු සක්‍රීය හා සතුටුදායක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය.
- IV. පත්වීම ස්ථිර කර තිබිය යුතු ය;
(අයදුම් කරනු ලබන දිනට සේවයේ ස්ථිර කිරීමට අදාළ වැඩ බැලීමේ කාල සීමාවක සිටින නිලධාරියකු පූර්ව තනතුරේ සේවය ස්ථිර කර තිබිය යුතු ය)
- V. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛ 01/2020 හි සඳහන් විධිවිධානයන්ට අනුකූලව විනයානුකූල දඬුවමක් ලබා නොතිබිය යුතු ය.

08. වයස් සීමාව :

අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 53 ට නොවැඩි විය යුතුය. ඒ අනුව 1968.07.30 දින හෝ ඊට පසු උපන් දිනය යෙදී ඇති අයට පමණක් මේ සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත.

09. අයදුම්කිරීමේ ක්‍රමය :

- I. සේවයේ III ශ්‍රේණියේ සේවක සංඛ්‍යාව සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාවකින් හා විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවකින් සමන්විත වේ. එක් අයදුම්කරුවෙකුට සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාවට අමතරව විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ වූ එක් විෂයයකට පමණක් හෝ විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ පමණක් ඉල්ලුම් කරන්නේ නම් විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ වූ විෂයයන් දෙකකට (02) පමණක් හෝ ඉල්ලුම් කළ හැකිය.
- II. යම් අපේක්ෂකයෙක් සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ හා විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවේ එක් විෂයයක් යටතේ හෝ විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවේ විෂයයන් දෙකක් යටතේ හෝ සේවයට බඳවා ගැනීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති විට, එම අයදුම්කරු බඳවා ගනු ලබන සේවක සංඛ්‍යාව/ විෂයය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව විසින් තීරණය කරනු ලබන අතර, එහිදී අයදුම්කරු විසින් අයදුම්පත්‍රයේ සඳහන් කර ඇති මනාප ප්‍රමුඛතාව සැලකිල්ලට ගනු ලබයි.
- III. විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව යටතේ බඳවා ගනු ලබන විෂය ක්ෂේත්‍රයන් හා ඊට අදාළ සංකේත අංක පහත දක්වා ඇත. තමා අයදුම් කරන විෂය ක්ෂේත්‍රය සහ ඊට අදාළ සංකේත අංක අයදුම්පතේ නියමිත ස්ථානයේ සඳහන් කළ යුතු අතර එම මනාපයන් කිසිදු හේතුවක් මත පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

වගුව 02 : බඳවා ගනු ලබන විෂයයන් හා අදාළ විෂය අංකයන්

විෂය ක්ෂේත්‍රය	සංකේත අංක
සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාව	11
විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව	
සිංහල	21
දෙමළ	22

විෂය ක්ෂේත්‍රය	සංකේත අංක
ඉංග්‍රීසි	23
ගණිතය	24
විද්‍යාව	25
වාණිජ්‍ය විද්‍යාව	26
තොරතුරු තාක්ෂණය	27
ශාරීරික අධ්‍යාපනය	28
ක්‍රීඩා/ කතෝලික ධර්මය	30
හින්දු ධර්මය	31
ශිෂ්‍ය උපදේශනය හා මාර්ගෝපදේශනය	33
විශේෂ අධ්‍යාපනය	37
සැලසුම්	38
ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය	39
ඉතිහාසය	40
සෞන්දර්යය	41
ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය	43
පෞරුෂ පද්ධති තාක්ෂණය	44

වගුව 03: විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවට අදාළ විෂය ක්ෂේත්‍රයන් සඳහන් සේවා ව්‍යවස්ථාවේ “ආ” උපලේඛනය.

විෂය ක්ෂේත්‍රය	බඳවා ගැනීම සඳහා වන සුදුසුකම්
1. සිංහල 2. දෙමළ 3. ඉංග්‍රීසි 4. ගණිතය 5. විද්‍යාව 6. වාණිජ්‍ය විද්‍යාව 7. තොරතුරු තාක්ෂණය 8. ශාරීරික අධ්‍යාපනය 9. ක්‍රීඩා/ කතෝලික ධර්මය 10. හින්දු ධර්මය 11. ශිෂ්‍ය උපදේශනය හා මාර්ගෝපදේශනය	(I) නියමිත විෂයයට අදාළ උපාධිය හෝ උපාධියේ කොටසක් ලෙස නියමිත විෂය ප්‍රධාන විෂයයක් ලෙස හදාරා තිබීම, එය මුළු විෂය ඒකක සංඛ්‍යාවෙන් 1/3ක් වත් අයදුම් කරන විෂයයට අදාළව හදාරා තිබීම. (II) නියමිත විෂයයට අදාළ ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ නියමිත විෂයයට අදාළව ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාවක් ලබා තිබීම. (සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී සහතික මගින් සනාථ කළ යුතු ය.)
12. සෞන්දර්යය	නියමිත විෂයයට අදාළව උපාධි වනුයේ විභූ, නැටුම්, පෙරදිග සංගීතය, බටහිර සංගීතය, නාට්‍ය හා රංග කලාව විෂය ක්ෂේත්‍රයේ උපාධි වේ.
13. තාක්ෂණය	
(i). පෞරුෂ පද්ධති තාක්ෂණය	කෘෂි විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධිය හෝ ගෘහ විද්‍යාව, කෘෂි විද්‍යාව, හස්ත කර්මාන්තය, ජීවන නිපුණතා සඳහා වන ගුරු පුහුණු සහතිකය හෝ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමාව ලබා තිබීම.

විෂය ක්ෂේත්‍රය	බඳවා ගැනීම සඳහා වන සුදුසුකම්
(ii). ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය	<p>ඉංජිනේරු තාක්ෂණවේදය විෂයය සඳහා පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධි ප්‍රදානය කරන ආයතනයක් වශයෙන් පිළිගෙන ඇති ආයතනයකින් ලබාගත් තාක්ෂණවේදී උපාධියක් හෝ යාන්ත්‍රික, ඉදිකිරීම්, විදුලිය හා ඉලෙක්ට්‍රොනික යන ක්ෂේත්‍රයන්ගෙන් එකකට පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධි ප්‍රදානය කරන ආයතනයක් වශයෙන් පිළිගෙන ඇති ආයතනයකින් ලබාගත් ඉංජිනේරු උපාධිය හෝ ශ්‍රී ලංකා උසස් තාක්ෂණික ආයතනය මගින් පිරිනමන සිව් අවුරුදු උසස් ජාතික ඩිප්ලෝමාව (HNDE) හෝ මොරටුව විශ්වවිද්‍යාලය මගින් පිරිනමන තුන් අවුරුදු ජාතික තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමාව (NDT) හෝ කටුනායක ඉංජිනේරු තාක්ෂණ ආයතනය මගින් පිරිනමන සිව් අවුරුදු ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ජාතික ඩිප්ලෝමාව (NDES) හෝ ශ්‍රී ලංකා විවෘත විශ්වවිද්‍යාලය මගින් පිරිනමන තාක්ෂණවේදය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව (DT) හෝ ශ්‍රී ලංකා තෘතීය සහ වෘත්තීය පුහුණු කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආයතන මගින් පිරිනමන ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 6 මට්ටමට අදාළ උසස් ඩිප්ලෝමාවක් (NVQ Level 06) ලබා තිබීම.</p>
14. විශේෂ අධ්‍යාපනය	<p>(I) විශේෂ අධ්‍යාපනය පිළිබඳ අධ්‍යාපනවේදී, අධ්‍යාපනපති හෝ ශාස්ත්‍රපති උපාධියක් ලබා තිබීම. (II) විශේෂ අධ්‍යාපනය පිළිබඳ රජයේ ගුරු විදුහලකින් ගුරු පුහුණු සහතිකය ලබා තිබීම. (III) ජාතික අධ්‍යාපන විද්‍යා පීඨයකින් විශේෂ අධ්‍යාපනය පිළිබඳ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමා සහතිකය ලබා තිබීම.</p>
15. සැලසුම්	<p>පහත දැක්වෙන විෂයය ක්ෂේත්‍රවලින් අවම වශයෙන් එක් ක්ෂේත්‍රයකින් වත් ප්‍රධාන විෂයක් ලෙස හදාරා ඉන් සමත්ව, පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් ඕනෑම උපාධියක් ලබා තිබීම.</p> <p>විෂය ක්ෂේත්‍රයන්,</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ සංඛ්‍යාත විද්‍යාව ■ ගණිතය විෂය ■ කළමනාකරණය ■ අධ්‍යාපන විද්‍යාව; මූලධර්ම හා තුලනාත්මක අධ්‍යාපනය ■ සමාජ විද්‍යාව ■ ජෛව විද්‍යාව ■ භෞතික විද්‍යාව ■ ආර්ථික විද්‍යාව
16. ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය	<p>(i) ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ අධ්‍යාපනවේදී, අධ්‍යාපනපති හෝ ශාස්ත්‍රපති උපාධියක් ලබා ගෙන තිබීම. (ii) ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ රජයේ ගුරු විදුහලකින් ගුරු පුහුණු සහතිකයක් ලබා තිබීම. (iii) ජාතික අධ්‍යාපන විද්‍යා පීඨයකින් ප්‍රාථමික අධ්‍යාපනය පිළිබඳ ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමා සහතිකය ලබා තිබීම.</p>

විෂය ක්ෂේත්‍රය	බඳවා ගැනීම සඳහා වන සුදුසුකම්
17. ඉතිහාසය	ඉතිහාසය විෂයය සහිත උපාධියක් ලබා ගෙන තිබීම.

සටහන 05 :

සැලසුම් විෂයය ක්ෂේත්‍රය සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන උපාධි සුදුසුකම පහත විෂයය ක්ෂේත්‍ර යටතට ගැනෙන්නේ නම්, එම විෂයයට අදාළව පහත පරිදි ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද සලකා බලනු ලබයි.

විෂය ක්ෂේත්‍රය	ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද සනාථ කළ යුතු විෂයයන්
කළමනාකරණය	වාණිජ්‍ය විද්‍යාව / ව්‍යාපාර අධ්‍යයනය ආර්ථික විද්‍යාව ව්‍යාපාර හා ගිණුම්කරණ අධ්‍යයනය / ගණකාධිකරණය / ගිණුම්කරණය ව්‍යවසායකත්ව අධ්‍යයනය තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණය ව්‍යාපාර සංඛ්‍යානය
අධ්‍යාපන විද්‍යාව	භූගෝල විද්‍යාව විද්‍යාව ගණිතය තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණය ආර්ථික විද්‍යාව ව්‍යාපාර හා ගිණුම්කරණ අධ්‍යයනය ව්‍යවසායකත්ව අධ්‍යයනය
සමාජ විද්‍යාව	භූගෝල විද්‍යාව පුරවැසි අධ්‍යාපනය

සටහන 06 :

ශිෂ්‍ය උපදේශන හා මාර්ගෝපදේශ විෂය ක්ෂේත්‍රයෙහි ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද සනාථ කිරීම සඳහා නියමිත වසර ගණන තුළ පාසලෙහි ක්‍රියාත්මක කරන ලද ශිෂ්‍ය උපදේශන හා වෘත්තීය මාර්ගෝපදේශ වැඩසටහන් පිළිබඳ විස්තර හා වාර්ෂික ක්‍රියාකාරී සැලසුම් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

10. බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

10.1 ලිඛිත විභාගය

මෙම විභාගය වගුව 04 හි දක්වා ඇති පරිදි ප්‍රශ්න පත්‍ර තුන (03)කින් සමන්විත වේ.

10.1.1 විෂයය නිර්දේශය.

වගුව 04 : ලිඛිත විභාගයට අදාළ විෂයයන්:

	විෂයයන්	කාලය	උපරිම ලකුණු ප්‍රමාණය	සමත් වීමට ලැබිය යුතු අවම ලකුණු ප්‍රමාණය
01	අවබෝධය	පැය 01 මි.30	100	40
02	බුද්ධි පරීක්ෂණය හා අභියෝග්‍යතාව	පැය 01	100	40
03	අධ්‍යාපන පරිපාලනය හා කළමනාකරණය	පැය 01	100	40

වගුව 05 : විෂය නිර්දේශය:

	ප්‍රශ්න පත්‍රයේ නම	විෂය නිර්දේශය
01	අවබෝධය	අපේක්ෂකයා සතු කරුණු අවබෝධ කර ගැනීමේ හැකියාව, සන්නිවේදන කුසලතා, සාරාංශකරණය, විවරණය, විශ්ලේෂණාත්මක හැකියාව හා නිර්මාණාත්මක බව මැනීම සඳහා සකස් කරනු ලබන වාස්තවික ප්‍රශ්නවලින් යුක්ත වේ.
02	බුද්ධි පරීක්ෂණය හා අභියෝග්‍යතාව	<p>මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය බහුවරණ / කෙටි පිළිතුරු සැපයීමේ වර්ගයේ ප්‍රශ්න 50කින් යුක්ත වේ.</p> <p>බුද්ධි පරීක්ෂණය :</p> <p>අපේක්ෂකයා සතු තර්කනය, ආදේශනය, අර්ථකථනය, සම්බන්ධතා දැකීම, පරිවර්තනය, ගැටලු විසඳීමේ හැකියාව, හේතුඵල සම්බන්ධතා අවබෝධ කර ගැනීම, පුරෝකථනය, තොරතුරු සංවිධානය, රටා හඳුනා ගැනීම සහ උපදෙස් පිළිපැදීම ආදී හැකියා මැනීම.</p> <p>අභියෝග්‍යතාව :</p> <p>පදනම්ගත, සංඛ්‍යාත්මක සහ රූපකාර සන්ධර්භයක් තුළ ඉදිරිපත් කෙරෙන, ගැටලු හා ඒවාට හේතු හඳුනා ගැනීම, නිගමනවලට එළඹීම , තීරණ ගැනීම, සන්නිවේදන කුසලතා ආදී අපේක්ෂකයාට ඇති හැකියාව මැනීම සඳහා සකස් කෙරේ.</p>
03	අධ්‍යාපන පරිපාලනය හා කළමනාකරණය	රජය විසින් ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන අධ්‍යාපන ප්‍රතිපත්ති, පාසල් අධීක්ෂණය, මානව හා භෞතික සම්පත් කළමනාකරණය, අධ්‍යාපන නවීකරණය, ගැටලු හඳුනා ගැනීම හා ගැටලු නිරාකරණය, තීරණ ගැනීමේ හැකියාව ආදී අපේක්ෂකයා සතු කුසලතා මැනීම සඳහා සකස් කරනු ලබන වාස්තවික ප්‍රශ්න වලින් සමන්විත වේ.

10.1.2 මෙම විභාගය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පවත්වනු ලැබේ.

10.2. වාචික පරීක්ෂණය (ලකුණු 25)

I. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව විසින් පත් කරනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් විසින් අයදුම්කරුවන්ගේ ඉගෙනුම් ඉගැන්වීම් ක්‍රියාවලිය පිළිබඳ දැනුම, තර්කනය හා ගැටලු විසඳීම, සන්නිවේදන කුසලතාව සහ පෞරුෂත්වය මැන බැලීම සඳහා පහත සඳහන් ලකුණු පටිපාටිය අනුව වාචික පරීක්ෂණයක් පවත්වනු ලැබේ.

වගුව 06: වාචික පරීක්ෂණය සඳහා ලකුණු ලබා දෙනු ලබන නිර්ණායක

විෂයය ක්ෂේත්‍රය	උපරිම ලකුණු
1. ඉගෙනුම් ඉගැන්වීම් ක්‍රියාවලිය පිළිබඳ දැනුම	07
2. තර්කනය හා ගැටලු විසඳීම	07
3. සන්නිවේදන කුසලතා	07
4. පෞරුෂත්වය	04
එකතුව	25

II. වාචික පරීක්ෂණයට පෙර බඳවා ගැනීමේ සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර ඇත්දැයි පරීක්ෂා කිරීම සඳහා සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණය පවත්වනු ලබන අතර එහිදී ලකුණු ලබා දෙනු නොලැබේ.

- III. ලිඛිත විභාගයෙන් පසු එක් එක් විෂයයන් යටතේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවීමට සුදුසුකම් ලබන අයදුම්කරුවන් සංඛ්‍යාව අදාළ පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාවට වඩා අඩු සංඛ්‍යාවක් වුවහොත් එවැනි අවස්ථාවන්හිදී සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලබන්නේ එසේ සුදුසුකම් ලැබූ අයදුම්කරුවන් සංඛ්‍යාව පමණි.
- IV. සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලබන අයදුම්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනය අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ වෙබ් අඩවියේ පළ කරනු ලැබේ.
- V. සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණය හා වාචික පරීක්ෂණය පවත්වා අදාළ පත්වීම් ලබා දී අවසන් කළ පසු තවදුරටත් පුරප්පාඩු පවතී නම්, දෙවන වටයක් ලෙස අදාළ පරිදි සම්මුඛ පරීක්ෂණ පවත්වා ඉතිරි පුරප්පාඩු පිරවීමට කටයුතු කිරීම හෝ නොකිරීම සම්බන්ධයෙන් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගේ නිර්දේශය මත රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව තීරණය කරනු ලබයි.

10.3 විභාග ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීම.

මෙම නිවේදනයේ 01 (අ) ඡේදයට අනුව ලිඛිත හා වාචික පරීක්ෂණ දෙකටම පෙනී සිට ඉන් ඉහළම සාමර්ථය ලැබුවන්ගේ කුසලතා අනුපිළිවෙලට සකසන ලද ප්‍රතිඵල ලේඛනය, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටු ලේකම් වෙත ලබා දෙනු ඇත. ඒ අනුව අදාළ පත්වීම් ලබාදීමේ කටයුතු අවසන් වීමෙන් පසු අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ දැනුම්දීම පරිදි විභාගයට පෙනී සිටි සියලුම අයදුම්කරුවන් වෙත පෞද්ගලිකව ප්‍රතිඵල දන්වා යැවීමට හෝ ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ www.results.exams.gov.lk වෙබ් අඩවිය හරහා ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීමට හෝ පියවර ගනු ඇත.

11. විභාග කොන්දේසි :

- I. විභාගය සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා මාධ්‍යවලින් පවත්වනු ලැබේ. අපේක්ෂකයකුට කැමති එක් භාෂාවකින් විභාගයට පෙනී සිටිය හැක. සෑම ප්‍රශ්න පත්‍රයකටම පිළිතුරු සැපයිය යුත්තේ එකම භාෂා මාධ්‍යයකිනි. අපේක්ෂකයකුට ස්වකීය අයදුම් පත්‍රයෙහි දැක්වෙන භාෂා මාධ්‍ය වෙනස් කිරීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.
- II. විභාග ගාස්තුව රු. 1200/- කි. විභාග ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 20-03-02-13 ට බැර වන ලෙස දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයකට හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකට ගොවා, අයදුම්කරුගේ නමින්ම ලබාගන්නා ලදුපතෙහි දාරයක් අයදුම්පතේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන සේ අලවන්න. එම ලදුපතෙහි ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.
- III. විභාගය සඳහා ගෙවන ලද මුදල කිසිම හේතුවක් නිසා ආපසු ගෙවනු නොලබන අතර වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරුකිරීමට ද හැකියාවක් නොමැත.
- IV. මෙම විභාගය කොළඹදී පැවැත්වේ. විභාගය පවත්වනු ලබන දිනය පසුව දැනුම් දෙනු ලැබේ.
- V. විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රය නොමැතිව විභාග ශාලාවට ඇතුළු වීමට ඉඩදෙනු නොලබන අතර, විභාගය ආරම්භ වන දිනයේ විභාග ශාලාවට පෙනී වෙත තම අත්සන සහතික කරවා ගත් ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය වේ.
- VI. අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතු ය.
- VII. ඉල්ලුම් පත්‍රය සෙ.මී. 22X29 ප්‍රමාණයේ A4 කඩදාසිවල සකස් කළ යුතුය. 01 සිට 05 තෙක් ශීර්ෂ පළමුවන පිටුවට ද, 06 සිට ශීර්ෂ දෙවන හා තුන්වන පිටුවලට ද වන ලෙස සකස් කළ යුතු අතර ඊට අදාළ තොරතුරු තම අත් අකුරින්ම පැහැදිලිව ඇතුළත් කළ යුතුය.
- VIII. අදාළ අයදුම්පතේ පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. තවද සම්පූර්ණ කරනු ලබන අයදුම්පත විභාග නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූලද යන්න පිළිබඳව අයදුම්කරු විසින්ම විමසා බැලිය යුතු වේ.

IX. ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූල නොවන හා අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

X. විභාගය සඳහා ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පුවත්පත් නිවේදනයක් පළ කරනු ලැබේ. නිවේදනයේ සඳහන් විභාගය පැවැත්වෙන දිනට අවම වශයෙන් දින පහ (05)කට වත් පෙර තම ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ නම් ඒ බව දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවෙන් විමසිය යුතුය. එසේ විමසීමේදී ඔබ වෙත තබා ගත් අයදුම්පතේ ඡායා පිටපත ද, ලියාපදිංචි ලදුපත ද, කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක නම් ප්‍රවේශ පත්‍රයේ පිටපතක් ලබා ගැනීමට හැකි ෆැක්ස් අංකයක් ද සඳහන් කළ ඔබගේ ඉල්ලීම් ලිපිය 011-2784232 ෆැක්ස් අංකය වෙත යොමු කර විමසා සිටීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.

XI. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ අනුමැතිය මත විභාගය කල් දැමීමේ හෝ අවලංගු කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්වරයා සතුවේ.

XII. විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයන් යටත් වේ. එම නීතිරීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත් වීමට ඔහුට හෝ ඇයට සිදුවනු ඇත. තව ද, රටේ පවතින නිරෝධායන නීතිරීතිවලට ද අපේක්ෂකයින් අවනත විය යුතු වේ.

XIII. විභාග අපේක්ෂක / අපේක්ෂිකාවන් විභාග ශාලාව තුළ දී තමන් පෙනී සිටින සෑම විෂයයක් සඳහාම ශාලාධිපති සෑහීමකට පත්වන පරිදි ස්වකීය අනන්‍යතාව සනාථ කළ යුතුය. ඒ සඳහා පහත දැක්වෙන කවර ලේඛනයක් හෝ භාර ගනු ලැබේ.

- i. ජාතික හැඳුනුම්පත ;
- ii. වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය ;
- iii. වලංගු ශ්‍රී ලාංකික රියදුරු බලපත්‍රය.

එමෙන්ම විභාග අපේක්ෂකයින් අනන්‍යතාව තහවුරු කර ගත හැකිවන පරිදි මුහුණ හා දෙකන් ආවරණය කිරීමෙන් තොරව විභාග ශාලාවට ඇතුළු විය යුතුය. එසේ තම අනන්‍යතාව සනාථ කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කරන අයදුම්කරුවන් විභාග ශාලාවට ඇතුළත් කර නොගැනේ. තව ද විභාග ශාලාවට ඇතුළු වූ මොහොතේ සිට විභාගය අවසන් වී ඉන් පිටවන තෙක් විභාග බලධාරීන්ට අයදුම්කරු හඳුනාගත හැකි පරිදි මුහුණ හා දෙකන් ආවරණය කිරීමෙන් තොරව සිටිය යුතුය.

XIV. අපේක්ෂකයකුට සුදුසුකම් නොමැති බව අනාවරණය වුවහොත් විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වන අවස්ථාවේදී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවකදී අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ ඇත. ඉදිරිපත් කර ඇති යම් කරුණක් සාවද්‍ය බව තනතුරට තෝරා ගැනීමෙන් පසු හෙළිවුවහොත් හෝ යම් වැදගත් කරුණක් ඕනෑකමින්ම යටපත් කර ඇත්නම් හෝ සේවය අවසන් කිරීමට/ පෙර සිටි තනතුරට ආපසු යැවීමට/ සේවයෙන් පහකිරීමට කටයුතු කෙරෙනු ඇත.

XV. රාජ්‍ය සේවයේ / පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ / රාජ්‍ය සේවය සඳහා විධිමත්ව මුදා හැර ඇති රජයේ ස්වේච්ඡා බල හමුදාවේ හෝ ස්වේච්ඡා උප සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු / ආයතන ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් අයදුම්පත් එවිය යුතුය. විභාගයට පෙනී සිටීමට පෙර සෑම අයදුම්කරුවකුම තම අත්සන තමා සේවය කරනු ලබන ආයතනයේ ප්‍රධානියා මගින් සහතික කර ගත යුතු වේ.

XVI. මෙම නිවේදනයේ සඳහන් කර නොමැති කරුණු පිළිබඳව අවසන් තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව සතුවේ.

12. සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් පළකරන ලද මෙම නිවේදනයේ භාෂා පාඨ අතර කිසියම් අනනුකූලතාවක් පවතීනම්, එවැනි විටක සිංහල මාධ්‍ය නිවේදනය නිවැරදි සේ සලකා කටයුතු කරනු ලැබේ.

මහාචාර්ය කේ. කපිල සී.කේ. පෙරේරා,
ලේකම්.

2021 මැයි මස 28 වැනි දින,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

(කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණි)

ආදර්ශ අයදුම්පත

ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ 111 ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ සීමිත තරග විභාගය - 2020/2021

Limited Competitive Examination for Recruitment to Grade 111 of the Sri Lanka Education Administrative Service - 2020/2021

විභාගයට පෙනී සිටින මාධ්‍යය :

සිංහල - 2

දෙමළ - 3 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න.)

ඉංග්‍රීසි - 4

(විභාගය සඳහා පෙනී සිටින මාධ්‍යම බඳවා ගැනීමේ මාධ්‍ය ද වේ)

විභාගයට පෙනී සිටින "සේවක සංඛ්‍යාව"

සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාවට පමණි - 1

විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාවට පමණි - 2

සාමාන්‍ය හා විශේෂ සේවක සංඛ්‍යාව යන දෙකටම - 3

(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න.)

ගැසට් නිවේදනයට අනුව ඉල්ලුම් කරන විෂය ක්ෂේත්‍රය හා සංකේත අංකය තම මනාපයෙහි ප්‍රමුඛතා අනුපිළිවෙළ අනුව පහත දැක්වෙන වගුවෙහි සඳහන් කරන්න :

ප්‍රමුඛතා අනුපිළිවෙළ	සේවක සංඛ්‍යාවේ නම	විෂය ක්ෂේත්‍රයේ නම	සංකේත අංකය
01			
02			

- 1.0 1.1 සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්):.....
- 1.2 මුලකුරු අගට යොදා මුලකුරු සමග නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්):.....
(උදා : SILVA, G. A.)
- 1.3 සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්):
- 2.0 2.1 ස්ථිර ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) -
- 2.2 ස්ථිර ලිපිනය (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්) -
- 2.3 රාජකාරි ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) -
- 2.4 රාජකාරි ලිපිනය (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්) -
- 2.5 ප්‍රවේශ පත්‍රය එවිය යුතු ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) -.....

3.0 3.1 පෞද්ගලික දුරකථන අංකය හා ෆැක්ස් අංකය - දු:ක :

(තිබේ නම් පමණක්) ෆැක්ස් :

3.2 රාජකාරි දුරකථන අංකය හා ෆැක්ස් අංකය - දු:ක :

ෆැක්ස් :

3.3 විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනය:

4.0 ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය:

පුරුෂ	-	0	<input type="text"/>
ස්ත්‍රී	-	1	<input type="text"/>

(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

5.0 ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය:

6.0 6.1 විවාහක / අවිවාහක බව:

අවිවාහක	-	1	(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)
විවාහක	-	2	

6.2 උපන් දිනය:

වර්ෂය මාසය දිනය

6.3 2021.07.30 දිනට වයස :

අවුරුදු මාස දින

7.0 මෙම තනතුර ඉල්ලුම් කිරීම සඳහා අදාළ අධ්‍යාපන/ වෙනත් සුදුසුකම් :

7.1 උපාධිය / වෙනත් සුදුසුකම් :

7.2 අදාළ විශ්වවිද්‍යාලය / ආයතනය :

7.3 විශ්වවිද්‍යාලයේ / ආයතනයේ ශිෂ්‍ය ලියාපදිංචි අංකය :.....

7.4 උපාධිය / අදාළ සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කළ භාෂා මාධ්‍යය :.....

7.5 උපාධිය/ සුදුසුකමට අදාළ විෂයයන් :.....

7.6 එම උපාධිය / සුදුසුකම සම්පූර්ණ කරන ලද (වලංගු වන) දිනය :

7.7 පංති සාමර්ථය (පංති සාමර්ථයක් ලබා ඇත්නම් පමණි) :

8.0

8.1 අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයට අදාළව මූලිකම රජයේ සේවයට පත් වූ දිනය :

8.2 වර්තමාන සේවය :

8.3 වර්තමාන සේවා ස්ථානය :

8.4 අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සේවා කාලය - අවු:..... මාස:..... දින:.....

9.0

- 9.1 ගුරු පුහුණුව ලත් වර්ෂය :
- 9.2 ජාතික අධ්‍යාපන විද්‍යා පීඨයේ/ ගුරු විදුහලේ නම :
- 9.3 පුහුණු සහතිකය වලංගු වන දිනය :
- 9.4 පුහුණුව ලත් විෂයය ක්ෂේත්‍රය :
- 9.5 පුහුණුවට අදාළ විෂයය සඳහා ගුරු පත්වීම ලද දිනය :
- 9.6 එම පත්වීම දින සිට අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට සේවා කාලය -
 අවු:..... මාස:..... දින:.....

10.0 ඔබ දැනට දරන තනතුරේ සේවය ස්ථිර කරනු ලැබ ඇත්තේ ද ? :

11.0 මීට ප්‍රථම සීමිත විභාගයට හා විවෘත තරග විභාගයට පෙනී සිටි වාර ගණන සහ වර්ෂයන් :

විභාගය	වර්ෂයන්	වාර ගණන
සීමිත		
විවෘත		

12.0 විභාග ගාස්තු:

විභාග ගාස්තු රු. 1,200 ගෙවා ලබාගත් ලදුපත මෙහි අලවන්න.
 (ලදුපතේ ඡායා පිටපතක් ලඟ තබා ගන්න.)

13.0 මෙහි සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මාගේ දැනීම හා විශ්වාසය අනුව සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත්, විභාග ගාස්තු ගෙවන ලද අංක හා දින දරන ලදුපත මීට අමුණා ඇති බවත් ප්‍රකාශ කරමි. තව ද, විභාග නීතිරීතිවලට අනුව ක්‍රියා කිරීමටත්, විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට අනුව ක්‍රියා කිරීමටත්, මෙම විභාගය පිළිබඳ කොන්දේසි අනුව මා නුසුදුස්සකු බව පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙර හෝ එය පවතිද්දී හෝ මාගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට හෝ ගනු ලබන යම් තීරණයකටත් මම එකඟ වෙමි. මා මෙම තනතුරට තෝරා ගැනීමෙන් පසුව වුව ද නුසුදුසු බව පෙනී ගියහොත් මා සේවයෙන් පහ කිරීමටත් යටත් වන බව දනිමි.

..... දිනය. අයදුම්කරුගේ අත්සන.

14.0 කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ,

මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරන (පුජ්‍ය) මහතා/ මහත්මිය/ මෙනවිය මෙම විද්‍යාලයේ වශයෙන් සේවය කරන බව මෙයින් සහතික කරමි.

..... දිනය විදුහල්පති (අත්සන හා නිල මුද්‍රාව)

15.0 විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්,

මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරන (පුජ්‍ය) මහතා/ මහත්මිය/ මෙනවිය මෙම කලාපයට අයත් විද්‍යාලයේ/ ආයතනයේ ලෙස සේවය කරනු ලබන බවත්,

2021..... දිනට වසර පහ (05)ක සක්‍රීය හා සක්‍රීයකරණය කළ කාලයක් සහිත, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා වක්‍රලේඛ 01/2020 හි සඳහන් විධිවිධාන යටතේ අනුකූලව විනයානුකූල දඬුවමකට යටත් කර නොමැති බවත්, අංක 01 සිට අංක 11 දක්වා වූ ඡේදවල සඳහන් කරන ලද විස්තර කාර්යාලයේ ඇති ඔහුගේ/ ඇයගේ පෞද්ගලික ලිපි ගොනුව අනුව නිවැරදි බවත්, නියමිත විභාග ගාස්තුව ගෙවා ඊට අදාළ ලදුපත අලවා ඇති බවත්, සහතික කරමි.

.....
දිනය.

.....
පළාත් අ.ලේ./පළාත් අ.අ./ කලාප අ.අ./
ආයතන ප්‍රධානී.
(අත්සන හා නිල මුද්‍රාව)

06 - 193/1

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ නියමය පරිදි

සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතා පදනම මත ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ තරඟ විභාගය - (2020 / 2021)

සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතා පදනම මත ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ 111 ශ්‍රේණියේ සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාවේ තනතුරුවල පවතින පුරප්පාඩු 67ක් පිරවීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම්ලත් නිලධාරීන්ගෙන් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ නියමය පරිදි අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. සියලු සුදුසුකම් අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය වන විට සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය. මෙම නිවේදනයේ අවසානයේ දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව සකස් කරන ලද අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්, ආයතනික විභාග සංවිධාන ශාඛාව, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, තැ.පෙ. 1503, කොළඹ වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ "සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතා පදනම මත ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ තරඟ විභාගය - 2020/2021" යනුවෙන් පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය. තවද විභාගයේ නම සිංහල මාධ්‍ය අයදුම්පත්වල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, දෙමළ මාධ්‍ය අයදුම්පත්වල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද යෙදිය යුතු ය.

අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය - 2021.07.30.

අයදුම්පතක් හෝ ඒ සම්බන්ධිත ලිපියක් තැපෑලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි සම්බන්ධව සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනය දක්වා අයදුම්පතක් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳදරා ගත යුතු ය.

01. සේවයට බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

- (අ) ලිඛිත විභාගයෙන් විෂයයන් දෙකම සමත් අයදුම්කරුවන් ලිඛිත විභාගයෙන් හා සේවා පළපුරුද්ද යන අංශ දෙකෙන්ම ලැබූ මුළු ලකුණුවල එකතුවෙහි කුසලතා අනුපිළිවෙළ අනුව බඳවා ගැනීමට අපේක්ෂිත සංඛ්‍යාවට සමාන සංඛ්‍යාවක් සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවා සුදුසුකම් තිබේදැයි පරීක්ෂා කිරීමෙන් අනතුරුව, පත්වීම සඳහා තෝරා ගනු ලැබේ. පත්වීම ක්‍රියාත්මක වන දිනය සහ පත්කරනු ලබන සංඛ්‍යාව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව විසින් තීරණය කරනු ලැබේ. කිසියම් පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාවක් හෝ පුරප්පාඩු සියල්ලම හෝ පිරවීමට රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවට බලය ඇත.
- (ආ) සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා කැඳවන ලද කිසියම් අපේක්ෂකයකු නියමිත සුදුසුකම් සපුරා නොතිබේ නම් පමණක් කුසලතා අනුපිළිවෙළ අනුව ලේඛනයේ ඊළඟ අපේක්ෂකයා සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා වන සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ.

02. සේවයේ නියුක්ත කිරීමේ කොන්දේසි :

I. ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1928/28 හා 2015.08.21 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ පනවා ඇති කොන්දේසිවලට ද, එම ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයට සිදු කරන ලද සංශෝධන හා මින් මතු කෙරෙන සංශෝධනවලට ද, රාජ්‍ය සේවයේ පත්වීම් පාලනය කරන පොදු කොන්දේසිවලට ද, යටත්ව තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III වන ශ්‍රේණියට බඳවා ගනු ලැබේ. විභාගය සඳහා පෙනී සිටින මාධ්‍ය බඳවා ගැනීමේ මාධ්‍ය වේ.

II. මෙම තනතුර ස්ථිරය. වැන්දඹු පුරුෂ හෝ වැන්දඹු අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. මෙම තනතුරට පත්වීම් ලබන නිලධාරීන් විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය පිළිබඳව රජය විසින් ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයන්ට යටත්විය යුතුය.

III. මෙම තනතුරට පත්වීම් ලබන නිලධාරීන් එක් අවුරුදු (01) වැඩ බැලීමේ කාල සීමාවකට යටත් වේ.

IV. භාෂා ප්‍රවීණතාව

භාෂාව	ලබා ගත යුතු ප්‍රවීණතාව
රාජ්‍ය භාෂාව	රාජ්‍ය භාෂාවක් නොවන භාෂාවකින් සේවයට පත්වූ නිලධාරියකු තනතුරෙහි ස්ථිර කිරීමට පෙර එක් රාජ්‍ය භාෂාවක ප්‍රවීණතාව ලබා ගත යුතු ය.
අනෙක් රාජ්‍ය භාෂාව	රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 18/2020 හා ඊට අනුශූංගික චක්‍රලේඛවල විධිවිධාන අනුව අදාළ මට්ටමේ ප්‍රවීණතාව ලබා ගත යුතු ය.
සන්ධාන භාෂාව	බඳවා ගැනීමේ දින සිට වසර තුන (03)ක් ඇතුළත සන්ධාන භාෂාව (ඉංග්‍රීසි භාෂාව) පිළිබඳ ප්‍රවීණතාව ලබා ගත යුතු ය. සන්ධාන භාෂාවට අදාළ පරීක්ෂණය පිළිබඳව විස්තර ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථාවේ 7 පරිච්ඡේදයේ දැක්වේ.

V. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පරිපාටික රීති, කලින් කලට රාජ්‍ය සේවය සම්බන්ධයෙන් නිකුත් කර ඇති චක්‍රලේඛ හා ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවය පිළිබඳ වූ සේවා ව්‍යවස්ථාව හා ඊට සිදු කර ඇති සංශෝධනයන්හි කොන්දේසි හෝ මින් ඉදිරියට කලින් කලට සිදුකරනු ලබන්නා වූ සංශෝධන මෙම තනතුර සඳහා අදාළ වේ.

VI. III ශ්‍රේණියට පත් කරනු ලබන නිලධාරීන් සේවයේ අවශ්‍යතාව මත මධ්‍යම රජයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ සාමාන්‍ය සේවක සංඛ්‍යාවේ තනතුරුවලට පත් කරනු ලැබේ.

03. වැටුප් පරිමාණය :

2016.02.25 දිනැති අංක 03/2016 දරන රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛය අනුව මෙම තනතුරට රු.47,615 - 10 X 1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - 110,895 (SL-01-2016) ක මාසික වැටුප් පරිමාණයක් හිමි වේ.

04. සුදුසුකම් :

පහත සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා ඇති හා දැනට සේවයේ නියුතු ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ 1 වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරියකු සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතාව මත පත් කරනු ලැබීම සඳහා වන විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ලබයි.

- I. අයදුම්පත් භාර ගනු ලබන අවසාන දින වන විට ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ 1 වන ශ්‍රේණියේ අවුරුදු 03ක අවම සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර තිබීම;
- II. ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථාවෙහි 17.4.3 ඡේදයේ (ආ) වගන්තියේ සඳහන් කොන්දේසි මත ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ 1 ශ්‍රේණියට අන්තර්ග්‍රහණය කර ඇති නිලධාරියෙකු නම්, එම සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථානුකූලව අදාළ අනෙකුත් සියළුම සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබීම ;
- III. ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ පත්වීම ස්ථිර කර තිබීම;
- IV. ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයට නියමිත කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණ සමත්ව හෝ ඉන් නිදහස්ව තිබීම ;
- V. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛ 01/2020 හි සඳහන් විධිවිධානයන්ට අනුකූලව විනයානුකූල දඬුවමක් ලබා නොතිබීම.

05. කාර්ය සුදුසුකම් :

සෑම අපේක්ෂකයකුම දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට හා තනතුරේ රාජකාරි ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවකින් යුක්ත විය යුතුය.

06. වෙනත් සුදුසුකම් :

I. සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතාව මත බඳවා ගැනීමේ තරග විභාගය සඳහා තුන් (03) වතාවකට වඩා පෙනී සිටීමට කිසිදු අපේක්ෂකයකුට අවසර නැති අතර, සීමිත සහ සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතාව මත බඳවා ගැනීම සඳහා වන විභාග දෙකටම පස් (05) වරකට වඩා පෙනී සිටීමට කිසිදු අපේක්ෂකයකුට අවසර නැත.

II. ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සඳහා වන සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතාව මත විභාගයට හා සම්මුඛ පරීක්ෂණයට පෙනී සිටීම සඳහා අවශ්‍ය සියලු සුදුසුකම් අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනට සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය.

07. වයස් සීමාව :

අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 58ට නොවැඩි විය යුතුය. ඒ අනුව 1963.07.30 දින හෝ ඊට පසු උපන් දිනය යෙදී ඇති අයට පමණක් මේ සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත.

08. බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

ලිඛිත විභාගයේ ප්‍රතිඵල හා සේවා පළපුරුද්ද මත බඳවා ගනු ලැබේ.

8.1 ලිඛිත විභාගය

මෙම විභාගය වගුව 01හි දක්වා ඇති පරිදි ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකකින් (02) සමන්විත වේ.

8.1.1 විෂයය නිර්දේශය

වගුව 01 : ලිඛිත විභාගයට අදාළ විෂයයන්

	විෂයයන්	කාලය	උපරිම ලකුණු ප්‍රමාණය	සමත් වීමට ලැබිය යුතු අවම ලකුණු ප්‍රමාණය
01	තුලනාත්මක අධ්‍යාපනය	පැය 01	100	40
02	අධ්‍යාපන පරිපාලනය පිළිබඳ සිද්ධි අධ්‍යයනය	පැය 01	100	40

වගුව 02: විෂය නිර්දේශය

	විෂයය	විෂය නිර්දේශය
01	තුලනාත්මක අධ්‍යාපනය	ශ්‍රී ලංකාවේ අධ්‍යාපන ප්‍රතිපත්ති, නීති හා අණ පනත්, අධ්‍යාපන ආයතනවල කාර්යභාරයන්, මෑත කාලීන අධ්‍යාපන සංවර්ධන වැඩ සටහන් හා ජාත්‍යන්තර ප්‍රවණතා පිළිබඳව සංසන්දනාත්මකව අගය කිරීම මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රයෙන් අපේක්ෂා කෙරේ.
02	අධ්‍යාපන පරිපාලනය පිළිබඳ සිද්ධි අධ්‍යයනය	අධ්‍යාපන පරිපාලනය/ කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රය තුළ ඇති විය හැකි සිද්ධි කිහිපයක් ඉදිරිපත් කර එම සිද්ධිවලට ප්‍රතිචාර දැක්වීම හා ගැටලු නිරාකරණය පිළිබඳව අපේක්ෂකයාගේ හැකියාව මැන බැලීම අරමුණු කරගත් ප්‍රශ්න ඉදිරිපත් කෙරේ.

8.1.2 මෙම විභාගය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පවත්වනු ලැබේ.

8.2 සේවා පළපුරුද්ද සඳහා ලකුණු :

- I. ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ 1 ශ්‍රේණියේ සක්‍රීය හා සතුටුදායක සේවා කාලයෙන්, බඳවා ගැනීමට අවශ්‍ය මූලික සුදුසුකම් ලෙස නියම කර ඇති වසර තුන අඩු කළ පසු ඊට අතිරේක වශයෙන් 1 වැනි ශ්‍රේණියේ සේවය කර ඇති සෑම සක්‍රීය හා සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා එක් අවුරුද්දකට ලකුණු 3 බැගින් උපරිම ලකුණු 60ක් සේවා පළපුරුද්ද සඳහා ලබා දෙනු ලැබේ.
- II. ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවා ව්‍යවස්ථාවෙහි 17.4.3 ඡේදයේ (ආ) වගන්තියේ සඳහන් කොන්දේසි මත 1 ශ්‍රේණියට අන්තර්ග්‍රහණය කර ඇති නිලධාරීන්, එම සේවා ව්‍යවස්ථානුකූලව අදාළ සියලු සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කිරීම සඳහා ලබාගෙන ඇති කාලය ද, අධි සේවක පදනම මත පත්වීම් ලබා ඇති නිලධාරීන්ගේ අධි සේවක සේවා කාලය ද මෙහි දී සක්‍රීය හා සතුටුදායක සේවා කාලයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ.
- III. ලකුණු ලබාදෙනුයේ සම්පූර්ණ වසරක සක්‍රීය හා සතුටුදායක සේවා කාලය සඳහා පමණි.

8.3 සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණය :

8.3.1. සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා ලකුණු ලබාදෙනු නොලැබේ.

8.3.2. බඳවා ගැනීමට අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා බඳවා ගැනීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන නිවේදනයේ සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබේදැයි පරීක්ෂා කිරීම මෙම සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ අපේක්ෂිත අරමුණ වේ.

- I. සේවා පළපුරුද්ද හා ලිඛිත විභාගය සඳහා ලබා ගන්නා මුළු ලකුණුවල එකතුවේ කුසලතා අනුපිළිවෙළින් පිරවීමට අවශ්‍ය පුරප්පාඩු ප්‍රමාණයට සමාන සංඛ්‍යාවක් පමණක් සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා කැඳවනු ලැබේ.
- II. සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා කැඳවන ලද කිසියම් අපේක්ෂකයකු හෝ අපේක්ෂකයින් සංඛ්‍යාවක් නියමිත සුදුසුකම් සපුරා නොතිබීමෙන් යම්කිසි පුරප්පාඩුවක් ඇතිවුවහොත් කුසලතා අනුපිළිවෙළ අනුව ලේඛනයේ ඊළඟ අපේක්ෂකයින් එම පුරප්පාඩුව සඳහා කැඳවනු ලැබේ.
- III. අවසාන පුරප්පාඩුව හෝ අවසාන පුරප්පාඩු කිහිපයක් සඳහා සම ලකුණු ලබා ගත් අයදුම්කරුවන් වැඩි සංඛ්‍යාවක් සිටින විට, එම පුරප්පාඩුව හෝ පුරප්පාඩු පිරවීම සම්බන්ධයෙන් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තීරණය කරනු ඇත.
- IV. මෙහිදී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව විසින් පත් කරනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් මගින් අපේක්ෂකයින්ගේ සුදුසුකම් පරීක්ෂා කරනු ලැබේ.

8.4 විභාග ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීම :

මෙම නිවේදනයේ 01 (අ) හා (ආ) ඡේද අනුව ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් හා සේවා පළපුරුද්ද මත ලබා ගන්නා ලකුණු වල මුළු එකතුවේ කුසලතාව පදනම් කර සකසන ලද ප්‍රතිඵල ලේඛනය, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටු ලේකම් වෙත ලබා දෙනු ඇත. ඒ අනුව අදාළ පත්වීම් ලබාදීමේ කටයුතු අවසන්වීමෙන් පසු අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ දැනුම්දීම පරිදි විභාගයට පෙනී සිටි සියලුම අයදුම්කරුවන් වෙත පෞද්ගලිකව ප්‍රතිඵල දන්වා යැවීමට හෝ ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ www.results.exams.gov.lk වෙබ් අඩවිය හරහා ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීමට හෝ පියවර ගනු ඇත.

09. විභාග කොන්දේසි :

- I. විභාගය සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා මාධ්‍යවලින් පවත්වනු ලැබේ. අපේක්ෂකයකුට කැමති එක් භාෂාවකින් විභාගයට පෙනී සිටිය හැක. සෑම ප්‍රශ්න පත්‍රයකටම පිළිතුරු සැපයිය යුත්තේ එකම භාෂා මාධ්‍යයකිනි. අපේක්ෂකයකුට ස්වකීය අයදුම්පතෙහි දැක්වෙන භාෂා මාධ්‍ය වෙනස් කිරීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.

- II. විභාග ගාස්තුව රු. 1200/- කි. විභාග ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 20-03-02-13 ට බැර වන ලෙස දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයකට හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකට ගොවා, අයදුම්කරුගේ නමින්ම ලබාගන්නා ලදුපතෙහි දාරයක් අයදුම්පතේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන සේ අලවන්න. එම ලදුපතෙහි ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.
- III. විභාගය සඳහා ගෙවන ලද මුදල කිසිම හේතුවක් නිසා ආපසු ගෙවනු නොලබන අතර වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරුකිරීමට ද හැකියාවක් නොමැත.
- IV. මෙම විභාගය කොළඹදී පැවැත්වේ. විභාගය පවත්වනු ලබන දිනය පසුව දැනුම් දෙනු ලැබේ.
- V. විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රය නොමැතිව විභාග ශාලාවට ඇතුළු වීමට ඉඩදෙනු නොලබන අතර, විභාගය ආරම්භ වන දිනයේ විභාග ශාලාධිපති වෙත තම අත්සන සහතික කරවා ගත් ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය වේ.
- VI. අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතු ය.
- VII. අයදුම්පත සෙ.මී. 22 X 29 ප්‍රමාණයේ A4 කඩදාසිවල සකස් කළ යුතුය. 01 සිට 05 තෙක් ශීර්ෂ පළමුවන පිටුවටද, 06 සිට ශීර්ෂ දෙවන හා තුන්වන පිටුවලට ද වන ලෙස සකස් කළ යුතු අතර ඊට අදාළ තොරතුරු තම අත් අකුරින්ම පැහැදිලිව ඇතුළත් කළ යුතුය.
- VIII. අදාළ අයදුම්පතේ පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. තවද සම්පූර්ණ කරනු ලබන අයදුම්පත විභාග නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූලද යන්න පිළිබඳව අයදුම්කරු විසින්ම විමසා බැලිය යුතු වේ.
- IX. ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූල නොවන හා අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
- X. විභාගය සඳහා ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පුවත්පත් නිවේදනයක් පළ කරනු ලැබේ. නිවේදනයේ සඳහන් විභාගය පැවැත්වෙන දිනට අවම වශයෙන් දින පහ (05)කට වත් පෙර තම ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණි නම් ඒ බව දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවෙන් විමසිය යුතුය. එසේ විමසීමේදී ඔබ වෙත තබා ගත් අයදුම්පතේ ඡායා පිටපත ද, ලියාපදිංචි ලදුපත ද, කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක නම් ප්‍රවේශ පත්‍රයේ පිටපතක් ලබා ගැනීමට හැකි ෆැක්ස් අංකයක් ද සඳහන් කළ ඔබගේ ඉල්ලීම් ලිපිය 011-2784232 ෆැක්ස් අංකය වෙත යොමු කර විමසා සිටීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.
- XI. රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුවේ අනුමැතිය මත විභාගය කල් දැමීමේ හෝ අවලංගු කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්වරයා සතුවේ.
- XII. විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයන් යටත් වේ. එම නීතිරීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත් වීමට ඔහුට හෝ ඇයට සිදුවනු ඇත. තවද රටේ පවතින නිරෝධායන නීතිරීතිවලට ද අපේක්ෂකයින් අවනත විය යුතු වේ.
- XIII. විභාග අපේක්ෂක / අපේක්ෂිකාවන් විභාග ශාලාව තුළ දී තමන් පෙනී සිටින සෑම විෂයයක් සඳහාම ශාලාධිපති සෑහීමකට පත්වන පරිදි ස්වකීය අන්‍යෝන්‍යව සනාථ කළ යුතුය. ඒ සඳහා පහත දැක්වෙන කවර ලේඛනයක් හෝ හාර ගනු ලැබේ.
 - i. ජාතික හැඳුනුම්පත ;
 - ii. වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය ;
 - iii. වලංගු ශ්‍රී ලාංකික රියදුරු බලපත්‍රය.

එමෙන්ම විභාග අපේක්ෂකයින් අන්‍යෝන්‍යව තහවුරු කර ගත හැකිවන පරිදි මුහුණ හා දෙකන් ආවරණය කිරීමෙන් තොරව විභාග ශාලාවට ඇතුළු විය යුතුය. එසේ තම අන්‍යෝන්‍යව සනාථ කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කරන අයදුම්කරුවන් විභාග ශාලාවට ඇතුළත් කර නොගැනේ. තව ද විභාග ශාලාවට ඇතුළු වූ මොහොතේ සිට විභාගය අවසන් වී ඉන් පිටවන තෙක් විභාග බලධාරීන්ට අයදුම්කරු හඳුනාගත හැකි පරිදි මුහුණ හා දෙකන් ආවරණය කිරීමෙන් තොරව සිටිය යුතුය.

XIV. අපේක්ෂකයකුට සුදුසුකම් නොමැති බව අනාවරණය වුවහොත් විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වන අවස්ථාවේදී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවකදී අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ ඇත. ඉදිරිපත් කර ඇති යම් කරුණක් සාවද්‍ය බව තනතුරට තෝරා ගැනීමෙන් පසු හෙළිවුවහොත් හෝ යම් වැදගත් කරුණක් ඕනෑකමින්ම යටපත් කර ඇත්නම් හෝ සේවය අවසන් කිරීමට/ පෙර සිටි තනතුරට ආපසු යැවීමට/ සේවයෙන් පහකිරීමට කටයුතු කෙරෙනු ඇත.

XV. රාජ්‍ය සේවයේ / පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ / රාජ්‍ය සේවය සඳහා විධිමත්ව මුදා හැර ඇති රජයේ ස්වේච්ඡා බල හමුදාවේ හෝ ස්වේච්ඡා උප සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු / ආයතන ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් අයදුම්පත් එවිය යුතුය. විභාගයට පෙනී සිටීමට පෙර සෑම අයදුම්කරුවකුම තම අත්සන තමා සේවය කරනු ලබන ආයතනයේ ප්‍රධානියා මගින් සහතික කර ගත යුතු වේ.

XVI. මෙම නිවේදනයේ සඳහන් කර නොමැති කරුණු පිළිබඳව අවසන් තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව සතු වේ.

10. සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් පළකරන ලද මෙම නිවේදනයේ භාෂා පාඨ අතර කිසියම් අනනුකූලතාවක් පවතිනම්, එවැනි විටක සිංහල මාධ්‍ය නිවේදනය නිවැරදි සේ, සලකා කටයුතු කරනු ලැබේ.

මහාචාර්ය කේ. කපිල සී.කේ. පෙරේරා,
ලේකම්.

2021 මැයි මස 28 වැනි දින,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය.

[Blank Signature Box]

(කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණි.)

ආදර්ශ අයදුම්පත

සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතා පදනම මත ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ 111 ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ තරග විභාගය - 2020/2021

Competitive Examination for Recruitment to Grade 111 of the Sri Lanka Education Administrative Service on the Basis of Service Experience and Merit - 2020/2021

විභාගයට පෙනී සිටින මාධ්‍යය		
සිංහල	- 2	[Blank Box]
දෙමළ	- 3	(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න.)
ඉංග්‍රීසි	- 4	
(විභාගය සඳහා පෙනී සිටින මාධ්‍යම බඳවා ගැනීමේ මාධ්‍ය ද වේ)		

- 1.0 1.1 සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්):.....
- 1.2 මූලකුරු අගට යොදා මූලකුරු සමඟ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්):.....
(උදා : SILVA, G. A.)
- 1.3 සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්):
- 2.0 2.1 ස්ථීර ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) -
- 2.2 ස්ථීර ලිපිනය (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්) -

- 2.3 රාජකාරී ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) -
- 2.4 රාජකාරී ලිපිනය (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්) -
- 2.5 ප්‍රවේශ පත්‍රය එවිය යුතු ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) -.....

3.0 3.1 පෞද්ගලික දුරකතන අංකය හා ෆැක්ස් අංකය - දුරක :

 (තිබේ නම් පමණක්) ෆැක්ස් :

3.2 රාජකාරී දුරකතන අංකය හා ෆැක්ස් අංකය - දුරක :

 ෆැක්ස් :

3.3 විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනය:

4.0 ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය:

පුරුෂ - 0
 ස්ත්‍රී - 1 □
 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

5.0 ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

6.0 6.1 විවාහක / අවිවාහක බව:

අවිවාහක - 1 □
 විවාහක - 2 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

6.2 උපන් දිනය :

වර්ෂය :

--	--	--	--

 මාසය :

--	--

 දිනය :

--	--

6.3 2021.07.30 දිනට වයස :

අවුරුදු :

--	--

 මාස :

--	--

 දින :

--	--

7.0 මීට ප්‍රථම සීමිත විභාගයට හා සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතා තරඟ විභාගයට පෙනී සිටි වාර ගණන සහ වර්ෂයන් :

විභාගය	වර්ෂයන්	වාර ගණන
සීමිත		
සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතාවය		

8.0. සේවා විස්තර : (මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

අනු. අංකය	පත්වීම/තනතුර	පත්වීම්/උසස් කිරීම්/ අන්තර්ග්‍රහණ දිනය	පත්වීම් / උසස් කිරීම් / අන්තර්ග්‍රහණ ලිපියේ අංකය හා දිනය
i	විදුහල්පති සේවයේ මුල් පත්වීම		
ii	විදුහල්පති සේවයට අන්තර්ග්‍රහණය (අදාළවේ නම් පමණි)		
iii	නව සේවා ව්‍යවස්ථාවට අන්තර්ග්‍රහණය		
iv	විදුහල්පති සේවයේ 1 ශ්‍රේණියට උසස් කිරීම		
v	පත්වීම අධි සේවක පදනම මත නම්, විදුහල්පති සේවයේ 1 ශ්‍රේණියට අන්තර්ග්‍රහණය		

(මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

vi	වර්තමාන තනතුර හා එම තනතුරට පත් කළ දිනය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය පිළිබඳ තොරතුරු			
		වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ නම	වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ ලිපිනය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය අයත් කලාපය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය අයත් පළාත

9.0 සහභාගි වී ඇති පුහුණු පාඨමාලා පිළිබඳ විස්තර : (මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

අනු. අංකය	පුහුණු පාඨමාලාවේ නම	ආයතනය	පුහුණු පාඨමාලාව සම්පූර්ණ කරන ලද වර්ෂය
i			
ii			

10.0 කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණ :

කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණ	සම්පූර්ණ කරන ලද / සමත් වන දිනය
පළමු	
දෙවන	

11.0 රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා චක්‍රලේඛ 01/2020 හි සඳහන් විධිවිධානයන්ට අනුකූලව විනයානුකූල දඬුවමක් ලබා තිබේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :

(මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

වර්ෂය	දඬුවම් පිළිබඳ විස්තර

12.0 ඔබට විරුද්ධව දැනට කිසියම් විනයානුකූල පරීක්ෂණයක් පවත්වමින් තිබේ නම් එහි වර්තමාන තත්ත්වය :

(මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

වර්ෂය	විනය/ විමර්ශන/විගණන ක්‍රියාමාර්ගයන්හි වර්තමාන තත්ත්වය

13.0 ශ්‍රී ලං.වි.සේ. 1 ශ්‍රේණියට උසස් වූ දින සිට වැටුප් වර්ධක උපයා ගැනීම පිළිබඳ විස්තර -

(මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

වර්ෂය	වැටුප් වර්ධක උපයා ගෙන ඇති/ නැති බව	වැටුප් වර්ධක උපයාගෙන නොමැති නම් ඊට හේතු

14.0 ශ්‍රී ලං.වි.සේ. 1 ශ්‍රේණියට උසස් වූ දින සිට වැටුප් රහිත හෝ අඩු වැටුප් නිවාඩු ලබා තිබේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර :

(මෙම වගුව සම්පූර්ණ කරන්න)

වර්ෂය	වැටුප් රහිත නිවාඩු කාලය	අඩු වැටුප් සහිත නිවාඩු කාලය
 සිට දක්වා සිට දක්වා
 සිට දක්වා සිට දක්වා
 සිට දක්වා සිට දක්වා

ඉහත සඳහන් කර ඇති විස්තර අනුව ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයට සේවා පළපුරුද්ද හා කුසලතාව මත පත්කිරීම සඳහා සලකා බැලීමට මා සුදුසු බවත් මෙම අයදුම්පතේ මා සපයා ඇත්තා වූ තොරතුරු නිවැරදි බවත් ප්‍රකාශ කර සිටිමි. තව ද, විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට මම යටත්වන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

.....
දිනය.

.....
අපේක්ෂකයාගේ අත්සන.

15.0 විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්,

ඉහත 01 සිට 14 දක්වා සඳහන් කර ඇති සේවා විස්තර පෞද්ගලික ලිපිගොනුව අනුව නිවැරදි බවට සහතික කරමි. තවද නියමිත විභාග ගාස්තුව රු.1,200/- ගෙවා ලබා ගත් ලදුපත මෙහි අලවා ඇති බවද සහතික කරමි.

.....
පළාත් අ.ලේ./පළාත් අ.අ./ කලාප අ.අ./
ආයතන ප්‍රධානී.
(අත්සන හා නිල මුද්‍රාව)

දිනය -

විභාග ගාස්තු රු. 1,200/- ගෙවා ලබාගත් ලදුපත මෙහි
අලවන්න.
(ලදුපතේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගන්න.)